

Szczecin, dnia 25 maja 2022 r.

Szczecińska Energetyka Ciepła Sp. z o.o. (Zamawiający) informuje, że od Wykonawcy wpłynęły zapytania dotyczące postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie przepisów Kodeksu Cywilnego na zadanie pn.: "**Budowa przyłączy, KT i węzła w budynku przy ul. Arkońska 37a w Szczecinie**":

1. Umowa o udostępnienie gruntu nr 103/21 z dnia 10.08.2021, kto ponosi koszty Wykonawca czy Inwestor, czy Wykonawca ponosi koszty powyżej 31 dnia?

Umowa udostępnienia gruntu z Gminą Szczecin, kto ponosi koszty Wykonawca czy Inwestor, czy Wykonawca ponosi koszty powyżej 31 dnia?

Odpowiedź:

Koszty związane z umowami o udostępnienie gruntu ponosi SEC ale tylko w zakresie podstawowym – powyżej 31 dni koszt ten jest po stronie Wykonawcy.

2. Prosimy o potwierdzenie, że wcinka na gorąco ma być wykonana w istniejącą sieć dn 700 zaworem do wcinki o średnicy dn 65.

Z naszej wiedzy to zbyt duża różnica średnic, mogą zadziałać ścinanie, zrywanie boczne, a wykonawca usługi wskazał jako najmniejszą zalecaną średnicę zaworu do wcinki dn 200.

Odpowiedź:

SEC potwierdza zamiar wykonania wcinki o średnicy DN65 w istniejącą sieć DN700. Zostało skonsultowane to z przedstawicielem firmy BROEN, który zapewnia możliwość jej wykonania. Zwraca uwagę na to, aby uważać podczas wcinki nie używać wysokich obrotów (zgodnie z kartą katalogową i instrukcją), a sam proces może dłużej trwać niż zwykle.